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ATA DA SESSÃO PLENARIA  
REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2013  

POSSE DO DESEMBARGADOR PAULO DIAS DE MOURA RIBEIRO,  
DA JUiZA FEDERAL REGINA HELENA COSTA E  

DO PROCURADOR DE JUSTiÇA ROGERIO SCHIETTI MACHADO CRUZ NO  
CARGO DE MINISTRO DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTiÇA  

Às dezoito horas do dia vinte e oito de agosto de dois mil e treze, na Sala 
de Sessões Plena rias do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do Ministro 
Felix Fischer, foi aberta a sessão. Presentes os eminentes Ministros Ari Pargendler, 
Gilson Dipp, Eliana Calmon, Francisco Falcão, Nancy Andrighi, Laurila Vaz, João 
Otávio de Noronha. Castro Meira, Arnaldo Esteves Uma, Humberto Martins, Maria 
Thereza de Assis Moura, Herman Benjamin, Napoleão Nunes Maia Filho, Sidnei 
Beneti. Jorge Mussi, Og Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro Campbell Marques, 
Benedito Gonçalves, Raul Araújo, Paulo de Tarso Sanseveríno, Isabel Gallotti, Antonio 
Carlos Ferreira, Villas Bôas Cueva, Sebaslião Reis Júnior, Marco Buzzi, Marco Aurélio 
Bellizze, Assusele Magalhães e Sérgio Kukina, 

MINISTRO FELlX FISCHER (PRESIDENTE): Declaro aberta esta sessão 
solene do Superior Tribunal de Justiça, destinada a empossar no cargo de Ministro os 
Excelentissimos Senhores Desembargador Paulo Dias de Moura Ribelfo. Juiza de 
Tribunal Regional Federal Regina Helena Costa e Procurador de Justiça Rogerio 
Schietli Machado Cruz, nomeados por decrelo da Excelentissima Senhora Presidente 
da República, Dilma Rousseff, publicado no Diário Oficial da União de trinta de julho de 
dois mil e treze, 

Convido os presentes para de pé ouvirem o Hino Nacional, executado 
pela Banda do Batalhão da Guarda Presidencial sob a regência do Subtenente Arno, 

Designo os eminentes Ministros Ari Pargendler e Sérgio Kukina para 
acompanharem o Desembargador Paulo Dias de Moura Ribeiro até o Plenário, 

Convido o Desembargador Paulo Dias de Moura Ribeiro a prestar o 
compromisso regimental. 

PAULO DIAS DE MOURA RIBEIRO: 'Prometo bem desempenhar oS 
deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do Pais: 

MINISTRO FElIX FISCHER (PRESIDENTE): O Senhor Diretor-Geral, 
secretário da sess30, lerã o termo de posse, 

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO (DIRETOR-GERAL): 
Termo de posse do Desembargador Paulo Dias de Moura Ribeiro no cargo de Ministro 
do Superior Tribunal de Justiça na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro 
Massami Uyeda_ 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezoito 
horas, na Capital da República Federativa do Brasil, na Sala de Sessões Plenárias do 
Supenor Tribunal de Justiça, reuniram-se os membros da Corte, em sessão solene, 
sob a presidência do Ministro Felix Fischer, para empossar no cargo de Ministro do 
Superior Tribunal de Justiça o Desembargador Paulo Dias de Moura Ribeiro, brasileiro, 
divorciado, natural do Estado de São Paulo, nomeado por Decreto da Presidente da 
República de vinte e nove de julho de dois mil e treze, publicado no Diário Oficial da 
União de trinta subsequente, Sua Excelência apresentou os documentos exigidos por 
lei e prestou ° compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo e de bem 
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cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do Pais. O presente termo vai assinado 
pelo Presidente, pelo empossado e por mim, Mauricio Antonio do Amaral Carvalho, 
secretário da sessão. 

MINISTRO FELIX FISCHER ~PRESIDENTE): Declaro empossado no 
cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça o Desembargador Paulo Dias de 
Moura Ribeiro. 

Solicito aos eminentes Ministros Ari Pargendler e SérgiO Kukina a 
gentileza de conduzirem o Ministro Paulo Dias de Moura Ribeiro ao assento que lhe 
está destinado à esquerda da Presidência. 

Designo os eminentes Ministros Gilson Dipp e Assusete Magalhães para 
acompanharem a Juiza de Tribunal Regional Federal Regina Helena Costa até o 
Plenário. 

Convido a Juiza Federal Regina Helena Costa a prestar O compromisso 
regimental. 

REGINA HELENA COSTA: "Prometo bem desempenhar os deveres do 
cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do Pais." 

MINISTRO FELIX FISCHER (PRESIDENTE): O Senhor Diretor-Geral, 
secretário da sessão, lerà o termo de posse. 

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO (DIRETOR-GERAL): 
Termo de posse da Juiza de Tribunal Regional Federal Regina Helena Costa no cargo 
de Ministro do Superior Tribunal de Justiça na vaga decorrente da aposentadoria do 
Ministro Teori Albino Zavascki. 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois míl e treze, às dezoito 
horas e dez minutos, na Capital da República Federativa do Brasil, na Sala de Sessões 
Plenárias do Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se os membros da Corte, em 
sessão solene, sob a presidência do Ministro Felix Fischer, para empossar no cargo de 
Ministro do Superior Tribunal de Justiça a Juiza de Tribunal Regional Federal Regina 
Helena Costa, brasileira, solteira, natural do Estado de São Paulo, nomeada por 
Decreto da Presidente da República de vinte e nove de julho de dois mil e treze, 
pUblicado no Diário Oficial da União de trinta subsequente. Sua Excelência apresentou 
os documentos exigidos por lei e prestou o compromisso de bem desempenhar os 
deveres do cargo e de bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do Pais. O 
presente termo vai assinado pelo Presidente, pela empossada e por mim, Mauricio 
Antonio do Amaral Carvalho, secretário da sessão, 

MINISTRO FEL IX FISCHER (PRESIDENTE): Declaro empossada no 
cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça a Doutora Regina Helena Costa. 

Solicito aos eminentes Ministros Gilson Dipp e Assusete Magalhães a 
gentileza de conduzirem a Ministra Regina Helena Costa ao assento que lhe está 
destinado à direita da Presidência. 

Designo os eminentes Ministros Eliana Calmon e Marco Aurélio Bellizze 
para acompanharem o Procurador de Justiça Rogerio Schletti Machado Cruz até o 
Plenário. 

Convido o Procurador de Justiça Rogerio Schietti Machado Cruz a prestar 
o compromisso regimental. 
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ROGERIO SCHIETII MACHADO CRUZ; "Prometo bem desempenhar os 

deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País," 

MINISTRO FELlX FISCHER (PRESIDENTE); O Senhor Diretor-Geral, 
secretário da sessão, lerá o termo de posse, 

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO (DIRETOR-GERAL); 
Termo de posse do Procurador de Justiça Rogerio Schietti Machado Cruz no cargo de 
Ministro do Superior Tribunal de Justiça na vaga decorrente da aposentadoria do 
Ministro Cesar Asfor Rocha, 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezoito 
horas e quinze minutos, na Capital da República Federativa do Brasil, na Sala de 
Sessões Plenárias do Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se os membros da Corte, 
em sessão solene, sob a presidência do Ministro Felix Fischer, para empossar no cargo 
de Ministro do Superior Tribunal de Justiça o Procurador de Justiça Rogerio Schietti 
Machado Cruz, brasileiro, casado, natural do Estado de Minas Gerais, nomeado por 
Decreto da Presidente da República de vinte e nove de julho de dois mil e treze, 
publicado no Diário Oficiai da União de trinta subsequente, Sua Excelência apresentou 
os documentos exigidos por lei e prestou o compromisso de bem desempenhar os 
deveres do cargo e de bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País, O 
presente termo vai assinado pelo Presidente, pelo empossado e por mim, Mauricio 
Antonio do Amaral CaNalha, secretário da sessão, 

MINISTRO FELlX FISCHER (PRESIDENTE); Declaro empossado no 
cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça o Doutor Rogério Schietti Machado 
Cruz, 

Solicito aos eminentes Ministros Eliana Calmon e Marco Aurélio Bellizze a 
gentileza de conduzirem o Ministro Rogerio Schietti Machado Cruz ao assento que lhe 
está destinado à esquerda da Presidência, 

Apesar de não haver previsao de discursos, devemos celebrar a chegada 
dos Ministros Moura Ribeiro, Regina Helena Costa e Rogerio Schietti Cruz, cujas 
carreiras sempre foram marcadas pela capacidade intelectual e pela dedicação, 

O Ministro Moura Ribeiro foi Desembargador do egrégio Tribunal de 
Justiça do Estado de São Paulo e é Mestre e Doutor em Direito pela PUC de São 
Paulo, A Ministra Regina Helena Costa foi Juiza Federal do egrégio Tribunal Regional 
Federal da 3" Região e é Mestre e Doutora pela PUC de São Paulo, O Ministro Rogerio 
Schietti Cruz foi Procurador de Justiça do Dislr~o Federal e também é Mestre e Doutor 
pela USP. 

Aos Ministros Moura Ribeiro, Regina Helena Costa e Rogerio Schietti 
Cruz parabéns e sejam bem-vindos a esta Casa de Justiça, 

Agradeço a presença do Excelentíssimo Senhor Ministro Ricardo 
Lewandowski, Vice-Presidente, neste ato representando o Presidente do Supremo 
Tribunal Federal, na pessoa de quem cumprimento os Membros da Suprema Corte, e 
também os Ministros Gilmar Mendes, T eori Zavascki e demais Ministros de sempre 
dessa Corte; Excelentissimo Senhor Deputado Federal Henrique Eduardo Alves, 
Presidente da Câmara dos Deputados, Excelentisslma Senhora Doulora Helenita 
ACioli, Procuradora-Geral da República interina, na pessoa de quem cumprimento os 
Subprocuradores-Gerais da República e demais integrantes do Ministério Público aqui 
presentes; meus colegas Ministros do Superior Tribunal de Justiça, de hoje e de 
sempre; Excelenlissimo Senhor Ministro General de Exército Raymundo Nonato de 
Cerqueira Filho, Presidente do Superior Tribunal~mprimentando, também, 0w 
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Ministros desse Superior Tribunal; Excelentissimos Senhores Ministros de Estado 
Garibaldi Alves Filho, da Previdência Social; Luis Inácio Adams, Advogado-Geral da 
União; Jorge Hage Sobrinho, Chefe da Conlroladoria-Geral da União; Excelentlssimo 
Senhor Tenente-Brigadeiro do Ar Juniti Salto, Comandante da Aeronáutíca; Senhores 
Conselheiros do Conselho Nacional de Justiça; Senhores Conselheiros do Conselho 
Nacional do Ministério Público; Excelentissimo Senhor Ministro Walton Alencar 
Rodrigues, nesta solenidade representandO o Presidente do Tribunal de Contas da 
União; Excelentissimo Senhor Haman Tabosa de Moraes e Córdova, Defensor Público-
Geral da União, Doutor Marcus Vinicius Furtado Coêlho, Presidente do Conselho 
Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, na pessoa de quem cumprimento todos os 
Advogados brasileiros; Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado 
de São Paulo; Excelentlssimos Senhores Desembargadores Dácio Vieira, Presidente 
do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, e Ivan Sartori, Presidente do 
Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, estendendo os cumprimentos aos 
Presidentes dos Tribunais de Justiça e todos os demais Desembargadores presentes; 
Excelentlssimos Senhores Ministros do Tribunal Superior Eleitoral; Excelentissimo 
Senhor Desembargador Federal Newton De Lucca, Presidente do Tribunal Regional 

33Federal da Região, aproveitando para saudar lodos os Presidentes e 
Desembargadores Federais que aqui comparecem; Excelentíssima Senhora Doutora 
Eunice Amorim Carvalhido, Procuradora-Geral de Justiça do Distrito Federal; Doutor 
Flávio Crocce Caetano, Secretário de Reforma do Judiciário, aqui representando o 
Ministro de Estado da Justiça; Excelentíssimo Senhor Desembargador Nelson 
Calandra, Presidente da Associação dos Magistrados Brasileiros, e Desembargador 
Roque Antonio Mesquita de Oliveira, Presidente da Associação Paulista de 
Magistrados, estendendo os cumprimentos a todos os Representantes de Associações 
presentes: Excelentissimo Senhor Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, 
Presidente da Associação dos Juizes Federais do Brasil; integrantes da magistratura 
brasileira; demais Membros do Ministério Público; Excelentissimos Senhores Militares 
das Forças Armadas aqui presentes; senhores acadêmicos: familiares e amigos; 
servidoras e servidores do Superior Tribunal de Justiça e do Conselho da Justiça 
Federal: senhoras e senhores; agradeço a presença de todos que vieram abrilhantar 
esta cerimônia. 

Está encerrada a sessão, 

Encerrou-se a sessão às dezenove horas. 

Brasília, 28 de agosto de 2013, 

~  
Ministro Felix Fischer  

Presidente  
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